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ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às dez 
horas e trinta e oito minutos, no Plenário Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do 
Senhor Deputado Paulo Corrêa e secretariada pelos Deputados Zé Teixeira e Eduardo 
Rocha, Primeiro e Segundo-Secretários, verificada a lista de presença e constatada a 
existência de número legal, foi aberta a presente Sessão Extraordinária mista. 

PRESIDENTE - Havendo número legal, declaro aberta a presente 
Sessão Extraordinária. Não há ata nem expediente a serem lidos. Passemos 
à ORDEM DO DIA. Projeto de Lei em análise é o de nº 128/2021, de autoria do 
Deputado Lidio Lopes. Não tem nenhum parecer. Como sofreu emenda, o projeto tem 
que voltar necessariamente à CCJR. Solicito ao Presidente Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação, Deputado Gerson Claro, que coordene a votação, no âmbito da 
CCJR, do projeto e da emenda... Desculpem; socorre-nos aqui o nosso "Data Venia", o 
Fábio Camilo, dizendo que já foi votada a emenda... Retificando, então: solicito ao 
Deputado Antonio Vaz que proceda à votação do projeto e da emenda na comissão de 
mérito, na Comissão de Saúde. 

DEPUTADO ANTONIO VAZ (Presidente da Comissão de Saúde) - Como 
vota o Deputado Pedro Kemp? 

DEPUTADO PEDRO KEMP - Voto sim. 

DEPUTADO ANTONIO VAZ (Presidente da Comissão de Saúde) - Como 
vota o Deputado Renato Câmara? 

PRESIDENTE - O Deputado Renato Câmara não está presente.  

DEPUTADO ANTONIO VAZ (Presidente da Comissão de Saúde) - O 
suplente é...  

PRESIDENTE - O suplente é o Deputado Marcio Fernandes... Também 
ausente o Deputado Marcio Fernandes.  

DEPUTADO ANTONIO VAZ (Presidente da Comissão de Saúde) - 
Deputado Felipe Orro está presente? 

PRESIDENTE - Também não, Deputado. Mas o suplente do Deputado 
Felipe Orro é o Deputado Professor Rinaldo.  

DEPUTADO ANTONIO VAZ (Presidente da Comissão de Saúde) - Como 
vota o Deputado Professor Rinaldo? 
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DEPUTADO PROFESSOR RINALDO - Voto sim. 

DEPUTADO ANTONIO VAZ (Presidente da Comissão de Saúde) - 
Obrigado, Deputado. Como vota o Deputado Evander Vendramini? 

DEPUTADO EVANDER VENDRAMINI - Voto sim. 

PRESIDENTE - Com o voto de Vossa Excelência, é aprovação por 
maioria. OK? 

DEPUTADO ANTONIO VAZ (Presidente da Comissão de Saúde) - É isso 
aí. Faltou alguém? 

PRESIDENTE - Faltou um Deputado — e o suplente também —, mas a 
aprovação pode ser por maioria: são quatro votos com o seu. 

DEPUTADO ANTONIO VAZ (Presidente da Comissão de Saúde) - Está 
certo então. Devolvo a palavra a Vossa Excelência, Presidente. 

PRESIDENTE - Aprovado, portanto, por maioria na Comissão de Saúde. 
O Presidente da Comissão de Serviço Público, Obras, Transporte, Infraestrutura, é o 
Deputado Marçal Filho. Deputado Marçal Filho, gostaria que Vossa Excelência 
submetesse o projeto à votação no âmbito da sua comissão. Tem a palavra Vossa 
Excelência para presidir a votação.  

DEPUTADO MARÇAL FILHO (Presidente da Comissão de Serviço 
Público, Obras, Transporte, Infraestrutura) - Senhor Presidente, esse já é o momento 
da coleta de votos? 

PRESIDENTE - Sim, Senhor, desde que Vossa Excelência esteja de 
acordo com o projeto e com a emenda. Vossa Excelência pode avocar a relatoria e 
colocar o texto em votação, Deputado. 

DEPUTADO MARÇAL FILHO (Presidente da Comissão de Serviço 
Público, Obras, Transporte, Infraestrutura) - A emenda é da Deputada Mara, não é 
isso?  

PRESIDENTE - Não! É do Deputado Lidio Lopes mesmo. 

DEPUTADO MARÇAL FILHO (Presidente da Comissão de Serviço 
Público, Obras, Transporte, Infraestrutura) - Ah, sim. Ele até já falou a respeito na 
sessão anterior, na ordinária. Avoco, portanto, a relatoria. Eu já havia votado 
favoravelmente quanto à constitucionalidade do texto, ocasião em que manifestei, 
inclusive, o meu apreço pelo projeto quanto ao mérito e cheguei a parabenizar o 
Deputado Lidio Lopes pela iniciativa. Essas pessoas que estão mais expostas, que 
estão na linha de frente, precisam ter prioridade na ordem de vacinação. Sou, portanto 



 

ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA                                                                       AL- 3 
SECRETARIA DE ASSUNTOS LEGISLATIVOS E JURÍDICOS - SALJ 
DEPARTAMENTO DE REVISÃO E TAQUIGRAFIA  
ATA Nº 69                       03º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA                 REALIZADA EM 15/07/2021 

 
favorável ao texto, e já o submeto à avaliação dos membros da comissão. Como vota 
o Deputado Lucas de Lima? 

DEPUTADO LUCAS DE LIMA - Voto sim. 

DEPUTADO MARÇAL FILHO (Presidente da Comissão de Serviço 
Público, Obras, Transporte, Infraestrutura) - Como vota o Deputado João Henrique? 

DEPUTADO JOÃO HENRIQUE - Voto sim. 

DEPUTADO MARÇAL FILHO (Presidente da Comissão de Serviço 
Público, Obras, Transporte, Infraestrutura) - Como vota o Deputado Neno Razuk?... 
Não está presente. Como vota o suplente, o Deputado Eduardo Rocha? 

PRESIDENTE - Deputado Marçal Filho, o Deputado Neno Razuk está 
tentando se conectar neste exato momento...  

DEPUTADO NENO RAZUK - Estou presente, Deputado Marçal Filho. 
Voto sim. 

DEPUTADO MARÇAL FILHO (Presidente da Comissão de Serviço 
Público, Obras, Transporte, Infraestrutura) - Como vota o Deputado Eduardo Rocha?... 
Não estando presente este, como vota o Deputado Pedro Kemp?  

DEPUTADO PEDRO KEMP - Sou favorável. 

DEPUTADO MARÇAL FILHO - Obrigado, Deputado Pedro Kemp. 
Encerrada a votação. Texto aprovado por unanimidade. Devolvo a palavra a Vossa 
Excelência, Presidente. 

PRESIDENTE - Agradeço o empenho, e coloco em votação o projeto.  

Projeto de Lei nº 128/2021, de autoria do Deputado Lidio Lopes.   

  

Presidente - Deputado Paulo Corrêa. 

Primeiro - Secretário - Deputado Zé Teixeira. 

Segundo - Secretário - Deputado Eduardo Rocha. 

  

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Amarildo Cruz? 
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DEPUTADO AMARILDO CRUZ - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Antonio Vaz? 

DEPUTADO ANTONIO VAZ - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Barbosinha? Como vota o 
Deputado Capitão Contar? Como vota o Deputado Coronel David? 

DEPUTADO CORONEL DAVID - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Evander Vendramini? 

DEPUTADO EVANDER VENDRAMINI - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Gerson Claro? 

DEPUTADO GERSON CLARO - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Herculano Borges? Como vota o 
Deputado João Henrique? 

DEPUTADO JOÃO HENRIQUE - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Lidio Lopes? 

DEPUTADO LIDIO LOPES - Voto sim.  

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Lucas de Lima? 

DEPUTADO LUCAS DE LIMA - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota a Deputada Mara Caseiro? 

DEPUTADA MARA CASEIRO - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Marçal Filho? 

DEPUTADO MARÇAL FILHO - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Neno Razuk? 

DEPUTADO NENO RAZUK - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Pedro Kemp? 
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DEPUTADO PEDRO KEMP - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o  Deputado Professor Rinaldo? 

DEPUTADO PROFESSOR RINALDO - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Zé Teixeira? 

DEPUTADO ZÉ TEIXEIRA - Voto sim. 

PRESIDENTE - Em tempo, como vota o Deputado Barbosinha?  

DEPUTADO BARBOSINHA - Voto sim. 

PRESIDENTE - Encerrada a votação. São quinze votos favoráveis e 
nenhum voto contrário. Aprovado em segunda. Vai à redação final por ter sofrido uma 
emenda, já aprovada nas duas comissões. Convoco os senhores para a nossa 
próxima sessão extraordinária, às 10h50min. Está encerrada a presente Sessão 
Extraordinária (10h48min). 


